



राजेश मूणत के नेतृत्व में ही भाजपा की वापसी संभव : रमाकान्त रामटेके

रायपुर, 14 जनवरी। प्रदेश में भाजपा की सत्ता जाने के बाद से ही प्रदेश अध्यक्ष की खोजबीन जारी है। इसी कड़ी में भारतीय जनता पार्टी के अनुसूचित जाति मोर्चा के जिला महामंत्री रमाकान्त रामटेके ने कहा है कि प्रदेश में सत्ता वापसी के लिए एक सशक्त एवं मिलनसार नेतृत्वकर्ता की आवश्यकता है और ये सभी गुण राजेश मूणत में हैं। वहीं इसी कड़ी में बृजमोहन अग्रवाल, केदार करण्य एवं अन्य नेताओं का भी नाम चल रहा है।

अजीत जोगी को अस्पताल से किया गया डिस्चार्ज

रायपुर, 14 जनवरी। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के प्रमुख अजीत जोगी की तबियत बिगड़ने पर उन्हें कल रात राजधानी के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उनकी हालत में सुधार आने के बाद उन्हें अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है।

सूत्रों की माने तो शनिवार रात को जनता कांग्रेस प्रमुख अजीत जोगी की तबियत अचानक बिगड़ गई थी। उन्हें तत्काल शहर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उपचार के बाद उनकी स्थिति में सुधार आया। रात में चिकित्सकों ने उन्हें अपनी निगरानी में रखा और हालात स्थिर होने तथा स्वास्थ्य में सुधार आने के बाद उन्हें अस्पताल से डिस्चार्ज कर दिया गया। अस्पताल सूत्रों की माने तो श्री जोगी की इफेक्शन के चलते तबियत बिगड़ी थी, अस्पताल में समुचित उपचार और चिकित्सकों के देखरेख के बाद उनकी हालात सामान्य हो गई थी, इसके बाद ही उन्हें अस्पताल से डिस्चार्ज किया गया है। ज्ञात हो कि श्री जोगी इसके पूर्व भी इफेक्शन के चलते बीमार हो गए थे और उन्हें मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया था। वह हाल उनके स्वास्थ्य में सुधार आने के बाद उन्हें अस्पताल से डिस्चार्ज कर दिया गया है, चिकित्सकों ने उन्हें आराम करने की सलाह दी है।

पेट्रोल पंप के पास खड़ी ट्रक में लगी आग, बड़ा हादा टला

रायपुर, 14 जनवरी। राजधानी के भनपुरी चौक पर स्थित एक पेट्रोल पंप के पास रविवार को खड़े एक ट्रक में आग लग गई। अचानक आग लगने की वजह से क्षेत्र में हड़कंप मच गया। आनन-फनन में पेट्रोल पंप में मौजूद कर्मचारियों ने आसपास के लोगों की मदद से आग पर नियंत्रण पाया। बताया जा रहा है कि यदि समय रहते आग नहीं बुझाई जाती तो भयंकर दुर्घटना होने से इकार नहीं किया जा सकता था। इस संबंध में खबरतलाई थाने की टीआई पूर्णिया लाम्बा ने बताया कि यह घटना कुछ देर पहले घटी है। ट्रक पेट्रोल पंप के पास कई दिनों से खड़ा था। आग लगने के कारणों अभी पता नहीं चल पाया है। उन्होंने बताया कि इस आगजनी से ट्रक के अलावा किसी प्रकार का और कोई नुकसान नहीं हुआ है।

मुकेश गुप्ता मामले की जांच का जिम्मा डीजी गिरधारी नायक को

रायपुर, 13 जनवरी (आरएनएस)। पूर्व मंत्री और बीजेपी विधायक ननकी राम कंवर की शिकायत पर कार्रवाई करते हुए भूपेश सरकार ने डीजी मुकेश गुप्ता के खिलाफ जांच के आदेश दे दिए हैं और जांच का जिम्मा डीजी (जेल) गिरधारी नायक को सौंपा गया है। नायक को दो माह में तमाम मामले की जांच कर अपनी रिपोर्ट सरकार को सौंपने कहा गया है।

ज्ञात हो कि विधानसभा सत्र के दौरान ननकीराम कंवर ने मुकेश गुप्ता के खिलाफ सात पेज का शिकायती पत्र मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को सौंपकर जांच की मांग की थी। बघेल ने राज्यपाल के अधिभाषण के दौरान ही ऐतान किया था कि पूरे मामले की जांच कराई जाएगी। कंवर ने अपनी शिकायत में मुकेश गुप्ता पर कई गंभीर आरोप लगाते हुए उनकी कथित दूसरी पत्नी मिक्की गुप्ता की सदिरध परिस्थितियों में हुई मौत के मामले की भी जांच की मांग की है। कंवर ने अपने पत्र में लिखा था कि मिक्की मेहता के परिजनों ने हत्या की आशंका जताते हुए जांच की मांग की थी, लेकिन मामले में किसी तरह की जांच नहीं हुई उल्टा मिक्की गुप्ता के परिजनों पर कई तरह के गंभीर अपराध दर्ज करा दिए गए।

छत्तीसगढ़ का स्वर्णकार समाज हुनरमंद समाज : भूपेश



रायपुर, 14 जनवरी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि छत्तीसगढ़ का स्वर्णकार समाज एक हुनरमंद और मेहनतकश समाज है, जिसने अपनी ईमानदारी और लगन से पूरे समाज का विश्वास अर्जित किया है।

स्वर्णकार समाज की सबसे बड़ी पूँजी लोगों का विश्वास है। मुख्यमंत्री ने आज यहाँ अधुनी नगर स्थित सोनकर बाड़ी में छत्तीसगढ़ प्रदेश स्वर्णकार समाज द्वारा आयोजित युवक-युवती परिचय सम्मेलन को संबोधित करते हुए इस आशय के विचार प्रकट किए। मुख्यमंत्री बघेल ने स्वर्णकार समाज के आग्रह पर उनके सामाजिक भवन के निर्माण के लिए राशि उपलब्ध कराने का भरोसा दिलाया। समारोह में उन्होंने कहा कि स्वर्णकार समाज को पूरे समाजों में विशिष्ट स्थान प्राप्त है।

इस अवसर पर विधायक सत्यनारायण शर्मा, नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे तथा पूर्व महापौर सुनील सोनी विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने स्वर्णकार समाज के पूज्य बालक महाराज और अजमेर देव के चित्र पर माल्यार्पण कर तथा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। विधायक सत्यनारायण शर्मा और पूर्व महापौर सुनील सोनी ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया। इस अवसर पर स्वर्णकार समाज के प्रदेश अध्यक्ष संजीव सोनी, प्रदेश सचिव धर्मेंद्र सोनी, समाज की रायपुर जिला शाखा के अध्यक्ष राजा सोनी सहित अनेक पदाधिकारी और समाज के सदस्य बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

सभी समाजों के विकास से छत्तीसगढ़ विकसित बनेगा : सीएम

रायपुर, 14 जनवरी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है जब प्रदेश के सभी समाजों का विकास होगा, तभी छत्तीसगढ़ विकसित होगा। मुख्यमंत्री आज यहाँ बोरियाखुर्द स्थित नातिन धोबिन दाई परिसर में आयोजित 'रजक महोत्सव' को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ का धोबी समाज एक मेहनतकश समाज है। राज्य सरकार इस समाज के विकास के लिए हर संभव सहयोग देगी। उन्होंने समाज द्वारा मिले सहयोग और आशीर्वाद के लिए आभार प्रकट किया। समाज के पदाधिकारियों ने साफ पहनाकर और

अभिनंदन पत्र भेंट कर मुख्यमंत्री का अभिनंदन किया। रजक महोत्सव के अवसर पर युवक-युवती परिचय सम्मेलन भी आयोजित किया गया। मुख्यमंत्री ने समाज के आग्रह पर नातिन दाई परिसर स्थित उद्यान का जीर्णोद्धार और क्षेत्र में विकास कार्य नगर निगम के माध्यम से कराने का भरोसा दिलाया। विधायक सत्यनारायण शर्मा और नगर निगम के महापौर प्रमोद दुबे विशेष अतिथि के रूप में कार्यक्रम में उपस्थित थे। निर्मलकर समाज के प्रांताध्यक्ष सूरज निर्मलकर ने स्वागत भाषण दिया।

हाजी प्रदेश की खुशहाली की दुआ करें : डॉ. प्रेमसाय

रायपुर, 14 जनवरी। स्कूल शिक्षा एवं अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह ने आज छत्तीसगढ़ से इस वर्ष हज पर जाने वाले यात्रियों के चयन हेतु कुराह (लॉटरी) का उद्घाटन किया। इसका आयोजन छत्तीसगढ़ राज्य हज कमेटी द्वारा रायपुर के सिविल लाईन स्थित न्यू-सर्किट हाउस में किया गया। सेन्ट्रल हज कमेटी के द्वारा ऑनलाइन प्रक्रिया के जरिए प्रदेश के हज यात्रियों का चयन किया गया। प्रदेश से हज के लिए इस वर्ष 434 हज यात्रियों का दल रवाना होगा। मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह ने चयनित सभी हज यात्रियों को मुबारकबाद देते हुए प्रदेश की खुशहाली एवं तरक्की की दुआ करने की अपील की। अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह ने कहा कि मुस्लिम समाज के हर व्यक्ति की दिली ख्वाहिश होती है कि वह जीवन में एक बार अपने प्रमुख तीर्थ स्थल हज की यात्रा करें। हज में व्यक्ति खुदा के सबसे करीब होता है। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार हज कमेटी के माध्यम से हज यात्रियों को उच्चस्तरीय सेवाएं प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध है। राज्य हज कमेटी द्वारा दी जा रही सुविधाओं के फलस्वरूप प्रदेश से इस वर्ष 604 व्यक्ति ने ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत किया है। राज्य में कुल आवेदनकर्ताओं में से इस वर्ष 50 प्रतिशत से अधिक व्यक्तियों को यात्रा का मौका मिलेगा। डॉ. सिंह ने कहा कि नया रायपुर में बनने वाले हज हाउस के कार्य को तीव्र गति दी जाएगी। रायपुर से ही हज के लिए उड़ान व्यवस्था करने सरकार द्वारा पहल की जाएगी। छत्तीसगढ़ प्रदेश के हज यात्रियों को सुविधा उपलब्ध कराने में देश के अग्रिम राज्यों में शुमार

है। छत्तीसगढ़ पहला राज्य है, जहां चयनित हाजियों का प्रशिक्षण मोबाइल एप्लीकेशन के माध्यम से होता है। चयनित हज यात्रियों को निःशुल्क हज किट, दवा किट उपलब्ध कराती है। हज यात्रियों के टीकाकरण का केन्द्रीयकृत कार्य स्वास्थ्य विभाग के माध्यम से होता है। स्वास्थ्य दल में 8-10 डॉक्टर और 30-35 पैरामेडिकल स्टाफ़ होता है। छत्तीसगढ़ राज्य हज कमेटी के अध्यक्ष सैयद सैफुद्दीन ने भी संबोधित किया। हज कमेटी के सचिव सादिल मेमन ने कुराह की प्रक्रिया की जानकारी देते हुए बताया कि हज 2019 के लिए राज्य की कुल 823 आवेदन प्राप्त हुए, इनमें 423 पुरुष और 400 महिला आवेदन हैं। राज्य इस से इस वर्ष 219 हस्तलिखित और 604 ऑनलाइन आवेदन प्राप्त हुए। 2019 के लिए 30 आवेदक रिजर्व कटेगरी और चार महिला आवेदक बिना मेहरम कटेगरी के पात्र हुए हैं। केन्द्रीय हज कमेटी के नियमानुसार राज्य को प्राप्त कुल 434 हज सीट में से 30 रिजर्व कटेगरी और चार महिला बिना मेहरम कटेगरी के आवेदकों को घटाकर कुल 400 हज सीटों के लिए कुराह किया गया। शेष हज आवेदकों को कुराह के माध्यम से ही प्रतीक्षा सूची में रखा जाएगा। इस अवसर पर कुराह कमेटी के सदस्य मौलाना मोहम्मद अली फ़रूकी, मोहतामीम मदरसा इस्लाहुल मुस्लेमीन कारी अशफ़क अंजुम, इमाम जामा मस्जिद हलवाई लाईन कारी इम्तीयाज अहमद, इमाम नूरे नबी मस्जिद मौलाना रिफ्त अली सहित अन्य सदस्यगण और बड़ी संख्या में हज यात्रा के लिए आवेदन करने वाले उपस्थित थे।

जीआरपी के हथे चढ़ा शातिर मोबाइल चोर



रायपुर, 14 जनवरी। रेलवे स्टेशन और स्टेशन परिसर में यात्रियों की मोबाइल चोरी करने वाले एक शातिर को गिरफ्तार किया है। आरोपी से 4 नग चोरी किया गया मोबाइल जब्त कर लिया गया है। जीआरपी से मिली जानकारी के अनुसार पकड़े गए आरोपी का नाम शेष आलम पिता शेष ईदू 25 वर्ष निवासी चूनाभट्टी थाना गंज है। आरोपी लंबे समय से रेलवे स्टेशन और

स्टेशन परिसर में सक्रिय रहकर यात्रियों के मोबाइल आदि पार करता था। आरोपी के निशाने पर ऐसे यात्री होते थे जो रेलवे स्टेशन में ट्रेन का इंतजार करते थे और चार्जिंग के लिए अपना मोबाइल लगाकर रखते थे। आरोपी यात्रियों का ध्यान भटकते ही उनका मोबाइल पार कर देता था। आरोपी के कब्जे से 4 नग मोबाइल जब्त किया गया जिसकी कीमत करीब 51 हजार 399 रूपए आंका गया है।

वाणिज्यिक कर मंत्री से चैम्बर ऑफ कामर्स के प्रतिनिधि मंडल ने की सौजन्य मुलाकात



रायपुर, 14 जनवरी। वाणिज्यिक कर मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने कहा है कि प्रदेश में उद्योग एवं व्यापार को बढ़ावा देने नयी सरकार सतत रूप से प्रयास कर रही है। जनघोषणा पत्र में किए गए वायदों के अनुसार राज्य में व्यापार, वाणिज्य और उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण तैयार किया जाएगा। सिंहदेव आज संभागीय वाणिज्यिक कर कार्यालय रायपुर के सभाकक्ष में छत्तीसगढ़ चैम्बर आफ कामर्स के पदाधिकारियों से सौजन्य मुलाकात कर चर्चा कर रहे थे।

व्यावसायिक समग्रियों के लिए ई-वे बिल की अनिवार्यता समाप्त करने, जीएसटी में पंजीयन हेतु वार्षिक आय 20 लाख रूपए से बढ़ाने का प्रस्ताव केन्द्र शासन को भेजा गया है। चैम्बर आफ कामर्स के पदाधिकारियों ने इस निर्णय का स्वागत किया।

सिंहदेव ने व्यापारिक संगठनों से चर्चा में प्रदेश में वस्तुओं की मांग के अनुसार उद्योग और व्यवसाय का विस्तार करने का सुझाव दिया जिससे रोजगार में वृद्धि के साथ-साथ प्रदेश के राजस्व बढ़ोतरी होगी। राजस्व बढ़ने से शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में विकास कार्य तेजी से किए जा सकेंगे। उन्होंने हाल में ही नई दिल्ली में आयोजित गुड्स एण्ड सर्विस टैक्स (जीएसटी) काउंसिल की बैठक में लिए गए निर्णयों के संबंध में भी विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने बताया कि

श्री सिंहदेव से व्यापारिक संगठनों के साथ हुई मुलाकात में रियल स्टेट में लगने वाले टैक्स सहित टैक्सों को युक्तियुक्तकरण किए जाने भी चर्चा की गई। उन्होंने कहा कि चैम्बर आफ कामर्स के पदाधिकारियों के जरिए मिले सुझावों पर विचार किया जाएगा। उन्होंने व्यवसायिक संगठनों को सात दिन के भीतर सुझाव देने कहा, ताकि प्रस्ताव तैयार कर केन्द्र शासन की ओर भेजा जा सके। छत्तीसगढ़ चैम्बर आफ कामर्स के अध्यक्ष श्री जीतेन्द्र बरलोटा सहित विभिन्न जिलों से आए पदाधिकारियों ने विभिन्न व्यापारिक मुद्दों पर सुझाव दिए। इस अवसर पर वाणिज्यिक कर विभाग के सचिव श्रीमती सगीता पी. सहित अनेक वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।



रायपुर, 14 जनवरी। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष बनकर लौटने के बाद रायपुर के एयरपोर्ट पर स्वागत करते कार्यकर्ता।

अ.भा. वन खेल प्रतियोगिता सम्पन्न

पिछले 18 वर्षों में छत्तीसगढ़ को 8वीं बार ओल्डर ऑल चैम्पियन का खिताब

रायपुर, 14 जनवरी। चैबीसवीं अखिल भारतीय वन खेल प्रतियोगिता का आज यहाँ समापन हो गया। प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ ओल्डर ऑल चैम्पियन बना। छत्तीसगढ़ को 270 खेल स्पर्धाओं में कुल 161 पदक प्राप्त हुए। इनमें से 74 स्वर्ण, 54 रजत और 33 कांस्य पदक शामिल हैं। कर्नाटक को प्रतियोगिता में दूसरा स्थान प्राप्त हुआ। उल्लेखनीय है कि राज्य बनने के बाद पिछले 18 वर्षों में अखिल भारतीय वन खेल प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ ने ओल्डर ऑल चैम्पियन का खिताब 8वीं बार जीता है। प्रतियोगिता में 25 राज्यों, 4 केन्द्र शासित प्रदेशों तथा आठ अखिल भारतीय स्तर के वानिकी एवं जैव संबंधी संस्थानों के 2404 खिलाड़ी शामिल हुए। प्रशासन विभाग ने सभी विभागों के लिए 15 दिनों की सीमा निर्धारित की है। आदेश में लिखा गया है कि वर्तमान में कार्यरत हैं। जिन्हें सरकार के इस फैसले

प्रतियोगिता के समापन समारोह के मुख्य अतिथि थे। वन मंत्री मोहम्मद अकबर ने समारोह की अध्यक्षता की। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेटर चेतेश्वर पुजारा तथा उत्तराखण्ड के राज्य ग्रामीण विकास तथा पलायन आयोग के उपाध्यक्ष डॉ. एस.एस. नेगी विशेष अतिथि के रूप में समारोह में उपस्थित थे। राज्य शासन के मुख्य सचिव सुनील कुजूर सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी समारोह में उपस्थित थे। समारोह के मुख्य अतिथि सिंहदेव ने खिलाड़ियों के मार्च पास्ट की सलामी ली। पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने समापन समारोह को सम्बोधित करते हुए कहा कि वन विभाग के अधिकारी और कर्मचारी वनों की सुरक्षा और वन्य जीवों के साथ-साथ जैव विविधता की हमारी धरोहर की सुरक्षा कर रहे हैं। वन और जैव विविधता मानव जीवन के लिए बेहद महत्वपूर्ण हैं। इस दृष्टि

से मानव के भविष्य की सुरक्षा की जिम्मेदारी वनकर्मियों के हाथों में है। विभाग के अधिकारी-कर्मचारी खेल गतिविधियों में भी बढ़-चढ़ मान से प्रतियोगिता में शामिल होना भी हर खिलाड़ी को उपलब्ध होती है। सिंहदेव ने कहा कि वन खेल प्रतियोगिता ने देश भर के वन विभाग के खिलाड़ियों को एक साथ लाने का काम किया है। यह प्रतियोगिता निरंतर चलती रहेगी। सिंहदेव ने कहा कि प्रतियोगिता के समापन के बाद बिदाई की बेला में सभी खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूँ तथा विश्वास करता हूँ कि सभी खिलाड़ी मानवता की सुरक्षा में हमेशा जुटे रहेंगे।

सभी विभागों में कार्यरत सविदाकर्मियों को तत्काल हटाने का आदेश जारी

रायपुर, 14 जनवरी। छत्तीसगढ़ में सत्ता मिलते ही कांग्रेस के सीएम भूपेश बघेल लगातार कई बड़े फैसले ले रहे हैं। इसी कड़ी में भूपेश सरकार ने अब युवाओं को रोजगार देने के लिए सविदा पर काम कर रहे कर्मचारियों की नौकरी समाप्त कर नई भर्ती निकालने का फैसला किया है। इस कार्य के लिए सामान्य प्रशासन विभाग ने सभी विभागों को आदेश जारी कर दिया है। ज्ञात हो कि प्रदेश में लगभग 11 हजार कर्मचारी कार्यरत हैं। जिन्हें सरकार के इस फैसले

से फर्क पड़ना है। किंतु सरकार ने नई सत्ता मिलते ही कांग्रेस के सीएम भूपेश बघेल लगातार कई बड़े फैसले ले रहे हैं। इसी कड़ी में भूपेश सरकार ने अब युवाओं को रोजगार देने के लिए सविदा पर काम कर रहे कर्मचारियों की नौकरी समाप्त कर नई भर्ती निकालने का फैसला किया है। इस कार्य के लिए सामान्य प्रशासन विभाग ने सभी विभागों को आदेश जारी कर दिया है। ज्ञात हो कि प्रदेश में लगभग 11 हजार कर्मचारी कार्यरत हैं। जिन्हें सरकार के इस फैसले

/कर्मचारियों की आवश्यकता का आकलन कर सभी विभागों द्वारा 15 दिनों में अवगत कराया जाए। जिन सविदा अधिकारियों/कर्मचारियों की आवश्यकता नहीं है, उनकी नियुक्ति की शर्तों के अनुसार, पूर्व सूचना अथवा वेतन भुगतान कर तत्काल उनकी सेवाएं समाप्त की जाएं। वर्तमान में जिन सविदा पर कार्यरत सामान्य प्रशासन विभाग ने सभी विभागों के लिए 15 दिनों की सीमा निर्धारित की है। आदेश में लिखा गया है कि वर्तमान में कार्यरत हैं। जिन्हें सरकार के इस फैसले